
 

Урок математики 4 «В» 
класс

УМК «Перспективная 
начальная школа»Тема урока:

Решение задач 
 

 



Начинается урок. 
Он пойдет ребятам впрок. 
Постарайтесь все понять, 
Учитесь тайны открывать, 

Ответы полные давайте 
И на уроке не зевайте. 



 

15декабря
Классная работа

1515



Задачи решать - нелегкое дело, 
Но за него возьмемся мы смело. 
А чтобы ошибок не допускать, 
Будем думать, смекать, вычислять. 



     Задача 342



     Задача 342
                                                                Решение:

1) 1+2+3+4=10(уп.) потребуется
2) 330-30=30(гр.)больше
3) 3000+30=3030(гр.)весят10упак.на1
линии.
4)3000+30х2=3060(гр)весят10уп.
на2линии.
 5)3000+30х3=3090(гр)весят уп.на 
3линии.
6) 3000+30х4=3120(гр)весят уп.на 
4линии.



Физминутка с 
лошадкой

 



















Молодцы
!



 

  

Задача 
343

 



 

  

Задача 
343

Различных маршрутов 
будет 9.



 
Задача 344 

 



 
Задача 344 

 



 
Задача 344 

3 • 6 • 2 = 36 (к.).
Ответ: 36 карандашей.



Рефлекси
я:Какую цель мы ставили перед собой? 

Мы достигли цели? 

Что особенно заинтересовало на уроке?

Какая работа понравилась на уроке?

Какая работа вызвала затруднение?



Ребята, наклейте стикер на ту часть 
круга, которая соответствует вашему 
впечатлению от урока.


